Topic: Students’ Feedback-STUDENTS Faculty: ALL

Sr.No

Question

teacher in and out of
the class (includes
availability of the
teacher to motivate
further study and
discussion outside
class.)

1. Do the teachers give
you support and
counselling beyond
academic matters?.
Fairly well Moderately Significantly
B Default
2. Accessibility of the

BN Default




Do the teachers

identify your
strengths/weaknesses
and take necessary
measures?

Fully Partially Reasonably
well

I Default

Do the teachers
illustrate the abstract
concepts through
examples and
applications?

Occasionally/Sometimes —

B Default




Do the teachers
inform you about the
scope and
opportunities from
the course at the very
beginning?

Occasionally/Sometimes

BN Default

Does the Department
organize
ParentTeacher
meetings?

B Default




Does the Department
organize
ParentTeacher
meetings?

BN Default

How well was the
teacher able to
communicate?




Sincerity/
Commitment of the
teacher

100 ¢

Good Satisfactory Very Good

B Default

10.

Was your
performance in
assignments
discussed with you?

Occasionally/Sometimes —,

BN Default




11.

What percentage of
teachers use ICT
tools such as LCD
projector,
Multimedia, etc.
while teaching?

100 <€

50-69% 70-89% Above 90%

I Default

12.

How much of
thesyllabus was
covered in the class?

55t069% 70to84% 85to100%

B Default







